



## ఘనంగా కేకే ఎమ్ ఎడ్యుకేషనల్ అండ్ హెల్త్ కేర్ సొసైటీ 22 వ వార్షికోత్సవం



గుంటూరు, ఆగస్టు 29, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కీర్తిశేషులు కటికల రామకోటి గారి 19 వ వర్తంతి సందర్భంగా కేకే ఎమ్ ఎడ్యుకేషనల్ అండ్ హెల్త్ కేర్ సొసైటీ 22 వ వార్షికోత్సవ కార్యక్రమము శ్రీ చైతన్య హైస్కూల్, పొన్నూరు నందు ఏర్పాటు చేశారు. మొదటగా అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల తో ఆలంకరించి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి పెదపూడి సుధాకర్ ప్రార్థనా

గీతాలావనతో కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. అనంతరం కార్యక్రమానికి పెదపూడి సుధాకర్ సభా పరిచయం చేయగా తర్వాత కృపానందం అధ్యక్షత వహించి మాట్లాడుతూ కేకే ఎమ్ ఎడ్యుకేషనల్ అండ్ హెల్త్ కేర్ సొసైటీ స్థాపనకు దారి తీసిన పరిస్థితులను మరియు కటికల శివ భాగ్యారావు మరియు కటికల వెంకట్రావు ఆలోచనల నుండి పుట్టి గత రెండు దశాబ్దాల కాలంగా సేవలను అందిస్తున్న సంస్థ కేకే ఎమ్ ఎడ్యుకేషనల్ అండ్ హెల్త్ కేర్ సొసైటీ అని కొనియాడుతూ ఉద్యోగ సాధన కోసం యువతీ యువకులకు పోటీ వరీక్షల్లో అవగాహన పొంది, నంబ్ అందిస్తున్న పోటీ వరీక్షల్ మెటీరియల్ ను సద్వినియోగం

చేసుకొని మంచి ఉన్నత స్థితికి ఎదిగి భావితరాలకు ఆదర్శంగా నిలవాలని కోరారు. అనంతరం కటికల వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమం ఇంత ఘనంగా జరిపించేందుకు కృషిచేసిన అందరికీ మొదట ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ మేము ఇద్దరమే కాక ఇలాంటి కార్యక్రమాలకు స్నేహ భాగ్యారావు మరియు కటికల వెంకట్రావు ఆలోచనల నుండి పుట్టి గత రెండు దశాబ్దాల కాలంగా సేవలను అందిస్తున్న సంస్థ కేకే ఎమ్ ఎడ్యుకేషనల్ అండ్ హెల్త్ కేర్ సొసైటీ తరఫున పేద విద్యార్థులకు పుస్తకం, స్కాలర్ షిప్ వంటి వాటితో వారి చదువులకు అవసరమైన నడుపాయాలు కల్పిస్తూ పేద బడుగు బలహీనవర్గాల కుటుంబాలకు విద్యావరంగా సేవలు అందించడం ఎంతో తృప్తినిస్తుంది అని అన్నారు. (మిగతా 2లో..)

అన్నారు. చదువు ఉద్యోగం చేయడానికే కాకుండా వది మందికి నాన్ని పంచేదిలా ఉండాలని అన్నారు. అంతేకాక గ్రూప్ ఆఫ్ ఆర్గనైజేషన్ చైర్మన్ ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ 'పుస్తకం లేక చదువు అగిపోకూడదు' అన్న మంచి ఆలోచన తో 22 సంవత్సరాల నుంచి కేకే ఎమ్ ఎడ్యుకేషనల్ అండ్ హెల్త్ కేర్ సొసైటీ తరఫున పేద విద్యార్థులకు పుస్తకం, స్కాలర్ షిప్ వంటి వాటితో వారి చదువులకు అవసరమైన నడుపాయాలు కల్పిస్తూ పేద బడుగు బలహీనవర్గాల కుటుంబాలకు విద్యావరంగా సేవలు అందించడం ఎంతో తృప్తినిస్తుంది అని అన్నారు. (మిగతా 2లో..)

## గ్రంథాలయాన్ని ప్రారంభించిన డిఎస్పి శ్రీనివాసరావు, స్నేహ సంస్థల చైర్మన్ కటికల శివ భాగ్యారావు



గుంటూరు, ఆగస్టు 29, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కీర్తిశేషులు కటికల రామకోటి గారి 19 వ వర్తంతి సందర్భంగా కేకే ఎమ్ ఎడ్యుకేషనల్ అండ్ హెల్త్ కేర్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో పొన్నూరు, స్నేహ సంస్థల కార్యాలయంలో నూతన గ్రంథాలయాన్ని ప్రారంభించారు డిఎస్పి శ్రీనివాసరావు, స్నేహ సంస్థల చైర్మన్ కటికల శివ భాగ్యారావు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్పి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ పుస్తకం లేక చదువు అగిపోకూడదు అన్న నడుదేశంతో గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా పేద విద్యార్థులకు చదువుకోవడం లో తోడ్పాటును అందిస్తున్న స్నేహ సంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యారావు ధన్యజీవులు అన్నారు. ఈ గ్రంథాలయాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ ఉపయోగించుకోవాలని కోరారు.

## టోక్యో పారాలింపిక్స్ లో భారత్ బోణి



టోక్యో, ఆగస్టు 29, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పారాలింపిక్స్ లో భారత్ బోణి కొట్టింది. టేబుల్ టెన్నిస్ షేయర్ భవీనా బెన్ పటేల్ సిల్వర్ మెడల్ గెలిచారు. మహిళల టేబుల్ టెన్నిస్ క్లాస్ 4 విభాగం ఫైనల్లో చైనా షేయర్ యింగ్ జోవుతో తలపడింది భవీనా పటేల్. అయితే 0-3 తో భవీనా ఓడిపోయింది. దీంతో ఆమె సిల్వర్ మెడల్ తో సరిపెట్టుకోవాల్సి వచ్చింది. పారాలింపిక్స్ హిస్టరీలో టేబుల్ టెన్నిస్ లో భారత్ కు ఇదే ఫస్ట్ మెడల్. భవీనా సిల్వర్ మెడల్ గెలవడంపై రాష్ట్రపతి రాంనాథ్ కోవింద్, ప్రధాని మోడీ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. భవీనా పటేల్ చరిత్ర సృష్టించారు... ఆమె జీవితం ఎందరికో స్ఫూర్తిదాయకమన్నారు. ఇక గుజరాత్ లోని మెహసానాలో భవీనా ఇంటి దగ్గర సంబరాలు చేసుకున్నారు కుటుంబసభ్యులు. గాఝా డ్యూన్స్ చేస్తూ... క్రాకర్స్ కాల్చి... స్వీట్స్ తినిపించుకుని ఆనందం పంచుకున్నారు. భవీనా తమను గర్వపడేలా చేసిందని... ఆమెకు ఘనస్వాగతం పలుకుతామని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.

## యువత మైండ్ సెట్లో మార్పు వస్తోంది

### మనకీ బాత్ లో మోడి



న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 29, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: క్రిడల పట్ల యువతలో ఆసక్తి పెరుగుతోందన్నారు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ. పల్లెలు, పట్టణాల్లోని స్పోర్ట్స్ గ్రౌండ్స్ ఖాళీగా ఉండకూడదని, యువతలో ఈ ఉత్సాహం కొనసాగాలని అన్నారు. తన రేడియో ప్రోగ్రామ్ మన కీ బాత్ 80వ ఎడిషన్ లో ప్రధాని మోడీ ఆదివారం మాట్లాడారు. "ఇవాళ మేజర్ ధ్యాన్ చంద్

జయంతి, ప్రపంచానికి ఇండియన్ హాకీ సత్తా చాటిన స్టార్ ఆయన. ఈ రోజు ఆయన జయంతిని పురస్కరించుకుని మనం సేషన్స్ స్పార్ట్స్ డే జరుపుకొంటున్నాం. ఒలింపిక్స్ లో వచ్చిన ప్రతి మెడల్ కూడా ప్రత్యేకమే. టోక్యో ఒలింపిక్స్ లో మన హాకీ టీమ్ మెడల్ సాధించడాన్ని యావత్ దేశం సెలబ్రేట్ చేసుకుంది. ఇది చూసి ధ్యాన్ చంద్ పై లోకాల్లో ఎంతో సంతోషించి ఉంటారు. దేశంలో ఇప్పుడు యువత మైండ్ సెట్ మారతోంది. ఏదైనా కొత్తగా సాధించాలన్న కలలు కంటున్నారు. స్పోర్ట్స్ వైపు ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు. అటలు చూడడమే కాదు... వాటిలో గొప్పగా సాధించి చూపిస్తామన్న పట్టుదల కనిపిస్తోంది. ఈ స్ఫూర్తి ఇలాగే కొనసాగాలి. దేశంలోని పల్లెలు, పట్టణాల్లోని ప్లే గ్రౌండ్స్ ఖాళీగా ఉండకూడదు" అని ప్రధాని మోడీ పిలుపునిచ్చారు. మధ్యప్రదేశ్ లోని ఇండోర్ సిటీ స్వచ్ఛతలో నెంబర్ వన్ గా కొనసాగుతోందని ప్రధాని మోడీ చెప్పారు. సీనిని వాలర్ ఫ్లస్ గా మార్చాలని అక్కడి ప్రజలు నిర్ణయించుకున్నారున్నారు. కరోనా నేపథ్యంలో దేశ ప్రజలంతా స్వచ్ఛ భారత్ మరింత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, పరిశుభ్రతపై దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. కరోనా వ్యాప్తి విషయంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని ఆయన చెప్పారు. దేశవ్యాప్తంగా ఇప్పటి వరకు 62 కోట్లకు పైగా వ్యాక్సిన్ డోసులు ప్రజలకు వేశారన్నారు.

## అల్పపీడనం ఎఫెక్ట్.. మూడు రోజుల పాటు భారీ వర్షాలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 29, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడన ప్రభావంతో రాబోయే మూడు, నాలుగు రోజులు భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. ఒకటి రెండు చోట్ల అతి భారీ వర్షాలు మరికొన్ని ప్రాంతాల్లో ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వానలు పడొచ్చని వెల్లడించింది. ముఖ్యంగా ఉమ్మడి ఖమ్మం, పరంగల్, మెదక్, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాల్లో వర్షాల తీవ్రత ఎక్కువగా ఉంటుందని చెబుతున్నారు వాతావరణ శాఖ అధికారులు. ఇప్పటికే హైదరాబాద్ తో పాటు తెలంగాణ, ఏపీ జిల్లాల్లోని పలు ప్రాంతాల్లో జోరుగా వర్షాలు పడుతున్నాయి. గత రెండు రోజులుగా హైదరాబాద్ లో కురుస్తున్న వర్షానికి లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయం అయ్యాయి. అధికారులు ఆరెంజ్ అలర్ట్ జారీ చేయడంతో.. జీహెచ్ఎంసీ ఆప్రమత్తమైంది. ముంపు ప్రాంతాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టింది. గడిచిన 24 గంటల్లో కుత్బుల్లాపూర్, షాహూర్ నగర్ లో 4.1 సెంటీమీటర్లు, కాంచనబాగ్ లో 4.0 సెంటీ మీటర్ల వర్షం పడింది. ఇక రేపు, ఎల్లండి ఆదిలాబాద్, కుమ్రంభీమ్ అసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్ జిల్లాతో పాటు ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని ఐఎండీ తెలిపింది. అటు ఏపీలోనూ



జోరుగా కురుస్తున్నాయి. కృష్ణా, గుంటూరు, పశ్చిమగోదావరి జిల్లాల్లో వర్షాలు అధికంగానే పడుతున్నాయి.

Ph : 040-23233989

**SNEHA MACS Ltd.**  
"THE SNEHA MUTUALLY AIDED CO-OPERATIVE THRIFT AND CREDIT SOCIETY LIMITED."

**బహుజన బ్యాంకు నిర్మాణం కోసం రండి.. కదలి రండి..!**

**బహుజన ఆర్థికాభివృద్ధి తోనే కులరహిత సమాజం ఏర్పడుతుంది. - డా॥ జి.ఆర్. అంచెడ్డర్**

**గత 12 సం॥లగా డిపాజిట్ హోల్డర్లకు అధిక వడ్డీని ఇస్తూ...**

**30 వేల కుటుంబాలకు ఆర్థిక పరమైన సేవలను అందిస్తూ..**

**విజయవంతంగా ప్రగతిని సాధిస్తున్నాం.**

**బహుజనులకు విజ్ఞప్తి**

**మీరు స్నేహ మాక్స్ లో సభ్యులుగా చేరండి.**

**డిపాజిట్ చేయండి అధిక వడ్డీని పొందండి.**

**తోటి పేద బహుజనులకు సహాయపడండి.**

**స్నేహ పెన్షన్ స్కీమ్ లో చేరండి**

**సంవత్సరానికి 11% వడ్డీ చొప్పున ఒక లక్ష డిపాజిట్ పై రూ. 11,000/- పొందండి.**

**నెలవారి వడ్డీ కూడా పొందే సౌకర్యం.**

**మీ డిపాజిట్ 7 సం.లో రెట్టింపు**

**బహుజన బ్యాంకు నిర్మాణంలో భాగస్వామ్యంకై రండి.. కదలిరండి..!**

జై పూల్    జై భీమ్    జై బహుజన    జై భారత్

Sn. డా॥ కె. శివ భాగ్యారావు బహుజన IRS - vrs

ఫోండర్ & ఛైర్మన్

**సంప్రదించండి**

హైదరాబాద్	పొన్నూరు	విజయవాడ	తిరుపతి	విశాఖపట్నం
7660027682	998991763	9000621111	94400 77239	0891-2791205
7842106355				7660027696



6 నెలల వ్యవధిలో 13 హత్యలు.. ఇప్పటికీ అతని పేరు కూడా మిస్టరీనే!

న్యూఢిల్లీ, ఆగష్టు 29, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: విచక్షణ కోల్పోయిన మనుషులకు ఇతరుల జీవితాలు ఎప్పుటికీ ఓ అటే. అవసరం ఉన్నా లేకపోయినా అవకాశం ఉన్న ప్రతిసారీ.. ఉన్నాదపు కోరలతో బునకొట్టడం, తాము చేసిన వికృతానికి జడిసిపోయే సమాజాన్ని అజ్ఞాతంగా గమనిస్తూ గర్భవదటం సైకోలకు అలవాటే. చరిత్ర మోసిన ఈ తరహా రక్తపు మరకల్లో మనదేశానికి చెందిన స్టోన్మేన్ కథ ఒకటి. ముంబై, కోల్కతా వంటి మహా నగరాలను గజగజలాడించిన ఈ రాక్షసుడి జీవితం నేటికీ ఓ మిస్టరీనే. 1985లో మొదలైన అతని హత్యాకాండ.. 2009 వరకూ కొనసాగింది. అతని టార్గెట్.. నిరాశ్రయులు, అనాథలే. కఠిక దారిత్రయంతో అల్లాడిపోతూ.. బంధాలు, బంధువులు లేక.. ఒంటరిగా ఆరుబయట, ఒళ్లు మరచి పడుకునే అభాగ్యులను నిరాక్షిణ్యంగా బండరాయితో మోది చంపేసేవాడు. గుర్తుపట్టలేని విధంగా ముఖాలను ఛిద్రం చేసి.. పోలీసులకే సవాలుగా మారాడు. 1989లో కోల్కతా పోలీసులకు.. అక్కడి మొదటి కేసుతోనే.. వెన్నులో వణుకు వుట్టించిన ఈ సీరియల్ కిల్లర్.. 6 నెలల వ్యవధిలో ఒకే విధంగా 13 హత్యలు చేశాడు. హత్యకు గురైనది ఎవరో కూడా గుర్తుపట్టలేని పరిస్థితి.



స్టోన్మేన్

పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి గుంటూరులో కేడర్ క్యాంప్ సమావేశం



గుంటూరు, ఆగష్టు 29, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : గుంటూరులోని యు టి ఎఫ్ (బిక్యూ ఉపాధ్యాయ భవన్) కార్యాలయం నందు డాక్టర్ మోదుగుల సుబ్బారావు కవి రచయిత చరిత్ర పరిశోధకుడు ప్రముఖ బహుజన నాయకుడు స్టేట్ పర్సాన్ కన్వీనర్ గుంటూరు సరసరావుపేట పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలు అహ్మద్ నూర్ ద్వారా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి నేషనల్ కన్వీనర్ శే కే భాగ్య రావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. పార్టీ

అంధ్ర ప్రదేశ్ స్టేట్ ఇన్స్టిట్యూట్, సిద్దిబుస్సి మెంబర్ గూడూరు సీతామహాలక్ష్మి అధ్యక్షతన జరిగిన కేడర్ క్యాంప్ సమావేశము నందు పార్టీ ముఖ్య ఉద్దేశాలు అయిన బీసీ ముఖ్యమంత్రి, మహిళలకు అన్నింటా సగ భాగము, రిజర్వేషన్ వద్దు ప్రాతినిధ్యం ముఖ్యం, మీరంతో మీకంతే ఇలాంటి అనేక విషయాలపై చర్చా ఘోష్ట కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పర్సాన్ కన్వీనర్ సమితి అప్పారావు పార్టీ ముఖ్య ఉద్దేశాలు గురించి వివరంగా విచ్చేసిన ఎస్పీ ఎస్పీ బిసీ మైనారిటీ కాపు బలిజ కుల సంఘ నాయకులకు వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ హైకోర్టు న్యాయవాది వైఎస్ లక్ష్మీ శైలజ, జాతీయ మత్య కారుల సంఘం జనరల్ సెక్రటరీ మోపిదేవి శివ శంకర రావు, సిహెచ్ సుధాకర్ బాబు ప్రాఫెసర్ ఎనాటమీ, జి జి హెచ్ గుంటూరు ప్రముఖ అంబేద్కరిస్ట్ అండ్ బుద్దిస్ట్, గుర్రం చిన్న వీరయ్య డిప్యూటీ పారా మెడికల్ ఆఫీసర్ రిటైర్డ్ ప్రముఖ బీసీ నాయకులు, మేకల సుబ్బారావు ప్రధాన కార్యదర్శి బి సి ఎంపైయస్ ఫెడరేషన్ గుంటూరు జిల్లా, పుల్లగూర సాయి విశ్వనాథ్ బహుజన దళిత సమాఖ్య స్టేట్ ప్రెసిడెంట్ గుంటూరు, డాక్టర్ కాసరబాద్ నాగేశ్వరరావు సాంఘికశాస్త్ర ఉపాధ్యాయుల చరిత్ర పురావస్తు మరియు బౌద్ధ పరిశోధకులు సత్తెనపల్లి మొదలైన వారు పాల్గొని క్యాంప్ లో చర్చించడం జరిగింది.

చీకటిపడితే చాలు బయట అంతా భయం.. భయం

చీకటిపడితే ఇళ్ల నుంచి బయటికి రావద్దని.. ఒంటరిగా తిరగొద్దని నగరవాసులకు హెచ్చరికలు జారీ చేసే వారు పోలీసులు. సాత్రయంతే చాలు అన్ని ఇళ్లకు తాళాలు పడేవి. ఆ జనసముద్రం కాస్త అలజడి తీసి నిర్మానుష్య ఎడారి అయిపోయేది. అలా అతగాడ్ని పట్టుకోవడానికి పెద్దఎత్తున ప్రయత్నాలు చేశారు. కానీ అమాకీ దొరకలేదు. రాయితో చంపుతున్నాడు కాబట్టి మీడియా అతడికి స్టోన్మేన్ అని పేరుపెట్టింది. హత్యకు సుమారు 30 కిలోల బండరాయిని ఉపయోగించేవాడని తేలింది. చంపిన తీరును బట్టి.. అతడు బలిష్ఠమైన కండలు కలిగిన వాడని, పొడవైన అంచనా వేశారు. ఎందరో అనుమానితుల్ని విచారించారు. పైగా హత్యకు గురైన బాధితులంతా అనాథలు, నిరాశ్రయులే కావడంతో వారిని ఎవరూ గుర్తించలేకపోయారు. మృతదేహానికి దరిదాపుల్లో ఎలాంటి బండరాయి కానీ, బలమైన రాడ్డు కానీ ఎప్పుడూ దొరకలేదు. కోల్కతా కంటే ముందే 1985-88 మధ్యకాలంలో ముంబైని వణికించాడు ఈ స్టోన్మేన్. అక్కడ ఇదే తరహాలో నిరాశ్రయులైన 26 మంది అనాథలను హత్య చేసి కోల్కతాకు చేరాడు. సినిమా కూడా తెరకెక్కింది 2009లో అస్సాంలోని గువాహాటిలో కూడా ఇలాంటి హత్యలే జరగడంతో వాటిని కూడా స్టోన్మేన్ ఖాతాలోనే వేశారు పోలీసులు. ఈ వాస్తవ ఘటనల ఆధారంగా 2009లో 'ది స్టోన్మేన్ మర్డర్స్' అనే సినిమా తెరకెక్కింది హిందీలో. ఎన్ని విచారణలు జరిపినా.. ఎన్ని రాష్ట్రాలు మారినా.. నేటికీ స్టోన్మేన్ జాడ కాదుకదా కనీసం అతని అసలు పేరు కూడా ఈ ప్రపంచానికి తెలియలేదు.

90 నిమిషాల్లో ఢిల్లీ టూ ముంబై



ప్రపంచంలో ఇప్పుడందరి దృష్టి హైపర్ లూప్ ట్రాన్స్పోర్ట్ మోడ్ మీద ఉంది. ప్రఖ్యాత కంపెనీలు నిరంతరం హైపర్ లూప్ ప్రయాణం అభివృద్ధిలో పడ్డాయి. వర్జిన్ గ్రూప్ హైపర్ లూప్ రైలు అభివృద్ధి పనులను చక చక చేపడుతుంది. 2014 నుంచి ఇప్పటి వరకు ఇంకా శ్రుయల్ దశలో ఉంది. ఈ టెక్నాలజీ ప్రపంచవ్యాప్తంగా ట్రాన్స్పోర్ట్ రంగంలో సంచలనం క్రియేట్ చేసే అవకాశం ఉంది. హైస్పీడ్ రైల్ కంటే మూడు రెట్లు వేగంగా, సాదారణ రైలు కంటే పది రెట్లు వేగంగా ప్రయాణించనుంది. హైపర్ లూప్ గరిష్ట వేగం గంటకు 1000 కిలోమీటర్లు. ఈ టెక్నాలజీని ఉపయోగించడం వల్ల సమయం గణనీయంగా తగ్గుతుంది. ఈ కొత్త టెక్నాలజీ వాణిజ్య జెట్లకు ప్రయాణ సమయం పరంగా పోటీని ఇవ్వగలదని హైపర్ లూప్ పేర్కొంది. హైపర్ లూప్ పోర్ట్ లోని రూల్ ఎన్జిమేటర్ లో పేర్కొన్న విధంగా ఢిల్లీ నుంచి ముంబైకి 1153 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న దూరాన్ని 1 గంట 22 నిమిషాల్లో కవర్ చేయవచ్చని పేర్కొంది. హైపర్ లూప్ అనేది ఓ ప్రత్యేక నిర్మాణం. బాహ్యంగా అంటే రైలు మార్గంపై గానీ.. రైలుకు వెలుపల గానీ ఎటువంటి గాలి అనలుండదు. ఈ హైపర్ లూప్ వాక్యం రూపంలో ఉన్న గొట్టాలలో ప్రయాణిస్తుంది. దీని కారణంగా దాని మీద ఏరోడైనమిక్ ప్రభావం ఉండదు. అంటే ఏ విధమైన బాహ్యపరమైన ఒత్తిడి రైలుపై గానీ.. దాని వేగంపై గానీ ప్రభావం చూపే అవకాశం లేదు. ఈ కారణంగానే హైపర్ లూప్ టెక్నాలజీలో రైలు అత్యంత వేగంగా ప్రయాణిస్తుందనేది ఓ సిద్ధాంతం. వర్జిన్ హైపర్ లూప్ పార్ట్ వేగాన్ని పెంచడానికి అయస్కాంత లెవిటేషన్, ప్రొపల్షన్ టెక్నాలజీని మరింత ఉపయోగిస్తాయి. వర్జిన్ హైపర్ లూప్ వ్యవస్థ వల్ల ప్రయాణం సురక్షితంగా జరుగుతుంది.



డిఎన్పి శ్రీనివాసరావు, స్నేహ సంస్థల చైర్మన్ కటికల శివ భాగ్యారావుగ్రంథాలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న దృశ్యాలు



ఘనంగా కే కే ఎమ్ ఎడ్యుకేషనల్ అండ్ హెల్త్ కేర్ సొసైటీ 22 వ వార్షికోత్సవం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగం సాధించడానికి చేసే ప్రయత్నాలకు కే కే ఎమ్ ఎడ్యుకేషనల్ అండ్ హెల్త్ కేర్ సొసైటీ అందగా ఉంటుందని, చాలామంది ఈ సంస్థ సేవలను ఉపయోగించుకొని ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకున్నారు. మరో ముఖ్య అతిథి బాపట్ల డి ఎస్ పి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ఇలాంటి స్వచ్ఛంద సంస్థ చేసే కార్యక్రమాల వల్ల పాలవంచుకోవడం దేవుడు ఇచ్చిన అవకాశం గా భావిస్తున్నానని హార్షం వ్యక్తం చేశారు. గమ్యం లేని జీవితం దిక్కుచి లేని నావ లాంటిదని, కొన్ని కొన్ని ఇబ్బందుల వల్ల

లక్ష్యాన్ని చేరుకోవటంలో ఇబ్బందులు ఎదురైతే కే కే యం సొసైటీ లాంటి స్వచ్ఛంద సంస్థలు తోడ్పాటును అందిస్తాయి అని సంస్థ సేవలను ఉపయోగించుకోవాలని అన్నారు. చిన్నతనంలోనే తల్లిని కోల్పోయినా తండ్రి బాధ్యత తీసుకొని తన ఇద్దరు పిల్లలను సివిల్ సర్వెంట్ చేయడంలో ఉన్న దీక్ష, దక్షత నేటి సమాజంలోని తల్లి తండ్రులకు చాలా అవసరం ఉందన్నారు. ఇలాంటి స్వచ్ఛంద సంస్థల సహాయ సహకారాలు ద్వారా ఎదిగి ఉన్నత స్థాయికి వచ్చిన వారు ప్రతి ఒక్కరు సమాజానికి ఉపయోగపడే పనులు చేయాలని

అకాంక్షించారు. ప్రముఖ బీసీ నాయకులు, ప్రముఖ అంబేద్కర్ వాది వెనిగళ్ళ వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ సమాజం మనకు ఎంతో ఇచ్చింది అని మనము కూడా సమాజానికి ఏదో ఒకటి చేయాలన్న తపన కలిగి ఉండాలి అనే సందేశంతో నిరంతరం సమాజం కోసం

శ్రీనివాసరావు ఘనంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమం ఇంత ఘనంగా ఏర్పాటు చేసిన చైతన్య నూలు ప్రిన్సిపాల్ రాదాని కూడా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో స్నేహ గ్రూప్ ఎం డి కె క్రాంతి కుమార్, కె వరప్రసాద్, ఏపూరి భూపతి రావు, ఏం ప్రసన్న ఆంజనేయులు, కె.వి రామ్ గోపాల శర్మ, ఏ రమాదేవి, ఏ శ్రీధర్, బివి ప్రసాద్, వై సత్యనారాయణ, గురజాల శ్రీనివాసరావు, ఎం ప్రతాప్ కుమార్ పొన్నూరు క్రాంతి మేనేజర్ జి ప్రకాష్ మరియు అతిథులుగా పాల్గొన్న వారిని సంస్థ తరపున శాలువా మరియు జ్ఞానకాలతో సన్మానించారు.















పంచె కట్టినా.. మీసం తిప్పినా..

# బంగారాజు వెలీ స్పెషల్!

### పలాస సోదా సెంటర్..

### పవన్ తో అదరగొట్టేస్తా



గత ఏడాది ఆరంభంలో విడుదల అయిన పలాస 1975 సినిమా థియేటర్ మరియు ఓటీటీలో మంచి ఆధరణ దక్కించుకుంది. శాటిలైట్ టెలికాస్ట్ సమయంలో కూడా ఈ సినిమాకు మంచి ఆధరణ దక్కింది అనేది ప్రతి ఒక్కరికీ తెల్సిన విషయం. పలాస సినిమా విడుదల సమయంలోనే ఆయన ప్రతిభకు మెచ్చి అల్లు అరవింద్ అడ్వాన్స్ ను ఇవ్వడం జరిగింది. పలాస తర్వాత శ్రీదేవి సోదా సెంటర్ సినిమాను చేసిన దర్శకుడు కరుణ కుమార్ త్వరలో అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో ఒక సినిమా చేయబోతున్నట్లుగా వార్తలు వస్తున్నాయి. శ్రీదేవి సోదా సెంటర్ కు వచ్చిన పాజిటివ్ రెస్పాన్స్ నేపథ్యంలో దర్శకుడు కరుణ

కుమార్ కు మరింత క్రేజ్ పెరిగినట్లయ్యింది. కరుణ కుమార్ దర్శకత్వంలో ముందు ముందు మరిన్ని బడా హీరోల సినిమాలు వచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఆయన తాజాగా తెరకెక్కించిన శ్రీదేవి సోదా సెంటర్ సినిమా ఆలోచించజేసింది అంటూ కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. సినిమాకు సంబంధించిన విషయాలు ప్రస్తుతం జనాల్లో చర్చ జరుగుతున్నాయి. సమాజాన్ని కదిలించే సినిమాలు చేస్తున్న దర్శకుడు కరుణ కుమార్ తాజాగా ఒక ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశాడు. ఆ వ్యాఖ్యలను ప్రస్తుతం మోగా ఫ్యాన్స్ సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేస్తున్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ తనకు కనుక పవన్ కళ్యాణ్ గారితో ఒక మంచి అవకాశం వస్తే ఖచ్చితంగా ఒక మంచి సినిమాను చేస్తాను అన్నట్లుగా చెప్పుకొచ్చాడు. ఇప్పటికే ఒక మంచి కథను తాను పవన్ కోసం రెడీ చేసినట్లుగా కూడా చెప్పుకొచ్చాడు. తాను పవన్ కోసం రెడీ చేసిన కథ కేవలం తెలుగు ప్రేక్షకులు మాత్రమే కాకుండా ఇండియా మొత్తం చూసే విధంగా యూనిక్ కాన్సెప్ట్ తో సినిమాను చేసినట్లుగా చెబుతున్నాడు. పవన్ కు కథను చెప్పేందుకు వెయిట్ చేస్తున్నట్లుగా దర్శకుడు కరుణ కుమార్ పేర్కొన్నాడు. అన్ని వర్గాల వారిని ఆకట్టుకునే విధంగా పవన్ తో ఒక మంచి కాన్సెప్ట్ జేస్తే సినిమాను తీస్తాను అంటూ కరుణ కుమార్ అంటున్నాడు. పవన్ తో సినిమాను అదరగొట్టే విధంగా చేస్తాను అనే నమ్మకంను దర్శకుడు కరుణ కుమార్ వ్యక్తం చేస్తున్నాడు. మరి పవన్ నుండి కరుణ కుమార్ కు ఛాన్స్ వస్తుందా అనేది చూడాలి.

## మొన్న పెళ్లి మాట.. ఇవాళ డాల్లింగ్ గురించి భలే మాట చెప్పిందిగా?

సూరీ ప్రశ్నలకు అంతే సూరీగా సమాధానాలు చెప్పేవారు చాలా తక్కువగా ఉంటారు. అందులోకి విచారం అయ్యే ఛాన్సు ఉంటే.. వాటికి రెండు.. మూడు కిలోమీటర్ల దూరంలోనే ఉండి సెలబ్రిటీలు కొందరైతే.. మరికొందరు మాత్రం.. అందుకు భిన్నంగా తనను అడిగిన దానికి అడిగినట్లుగా బదులిస్తారు. అయితే.. వాటిని ట్వీట్లు చేసి కొందరు కొత్త రచ్చకు తెర తీస్తారు. ఇలాంటి వారి కారణంగా.. అవసరం లేని విషయాల్లో అనవసరమైన ప్రచారం సాగుతుంటుంది. అయితే.. కొందరు ఈ తీరును తీవ్రంగా తప్పు పట్టటమే కాదు.. ఫీల్ అవుతుంటారు. అందుకు భిన్నంగా ఉంటారు పొడుగు భాష కృతీ సనన్. తాజాగా ఆమె డాల్లింగ్ ప్రభాస్ తో కలిసి ఆదిపురుష్ లో నటిస్తున్నారు. ప్రభాస్ రాముడి పాత్రను పోషిస్తే.. కృతీ సనన్ సీతగా నటించారు. ఈ మూవీ వచ్చే ఆగస్టు 11న విడుదల కానుంది. అందరికీ తెలిసిన రామాయణాన్ని.. ఇప్పటికే ఎన్నో సినిమాల్లో ముడి వస్తువుగా వాడిన ఇతిహాసాన్ని మరోసారి తీయాలనుకోవటం సాహసమే. అందులోకి భారీ బడ్జెట్ తో ఈ మూవీని నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. ప్రభాస్ గురించి ఈ మధ్యన కృతీ సనన్ చేసిన వ్యాఖ్య ఆసక్తికరంగా మారింది. ఒక ఇంటర్వ్యూలో ఆమెను పెళ్లి ఎవరిని చేసుకుంటావో? (అవకాశం వస్తే).. డేట్ ఎవరితో చేస్తావన్న చిలిపి ప్రశ్నకు.. పెళ్లి చేసుకునే అవకాశం ఉంటే ప్రభాస్ ను చేసుకుంటానని చెప్పి హాట్ టాపిక్ గా మారింది. వాస్తవానికి ఇదో ర్యాపిడ్ కృశ్మన్ కు రాపిడ్ సమాధానం మాత్రమే. అందుకు భిన్నంగా ప్రభాస్ ను పెళ్లి చేసుకుంటా' అంటూ ఆమె స్టేట్ మెంట్ ఇచ్చినట్లుగా ప్రచారం సాగింది. అయితే.. ఆ వార్తల్ని స్పిర్టివ్ గా తీసుకుంటే తప్పించి దానిపై స్పందించలేదు. ఇదిలా ఉంటే.. తాజాగా ప్రభాస్ గురించి మరిన్ని ఆసక్తికర అంశాల్ని ప్రస్తావించింది. చాలా కాలంగా ప్రభాస్ తో పని చేయాలని



తన కోరిక అని.. తాజా ప్రాజెక్టుతో అది తీరిందని పేర్కొన్నారు. ప్రభాస్ చాలా పొడవు ఉంటారని.. అందువల్ల తామిద్దరం ప్రొఫెషనల్ కాస్ట్యూమ్స్ లో ఉన్నప్పుడు తమ జంట మరింత బాగుంటుందన్నారు. తొలి షెడ్యూల్ లో ప్రభాస్ తో చేశానని.. రెండో షెడ్యూల్ కు రెడీ అవుతున్నట్లు చెప్పిన ఆమె.. ప్రభాస్ గుణగణాల్ని వికరవు పెట్టింది. 'అతను చాలా సరదా వ్యక్తి. మంచివాడు. ఎంతో వినయస్థుడు. భోజన ప్రియుడు. అలానే చాలామంది ప్రభాస్ బిడియం ఎక్కువని.. ఎవరితోనే పెద్దగా మాట్లాడడని అంటారు. కానీ.. అది నిజం కాదు. అతను చాలా బాగా మాట్లాడతాడు. అతనితో నాకు మంచి సానిహిత్యం ఉంది' అంటూ కొత్త కోణాల్ని బయటకు తీసింది. మరి.. దీనికి సోషల్ మీడియా ఎలా రియాక్టు అవుతుందో?

## ఆ రోజులు కావు ఇప్పుడు : రకుల్



సీనియర్ స్టార్ ల సినిమాల్లో ఆఫర్లు దక్కినా కూడా ఖచ్చితంగా నటించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లుగా చెప్పకనే చెప్పింది. యంగ్ హీరోల్లో నటించాలనుకునే వారు సీనియర్ హీరోల సినిమాల్లో నటించాలని అనుకోరు. అదే విషయాన్ని గతంలో పలువురు హీరోలు కూడా చెప్పకనే చెప్పారు. సీనియర్ హీరోల సినిమాల్లో ఆఫర్లు వస్తే నో చెప్పిన వారు చాలా మందే ఉంటారు. కాని రకుల్ మాత్రం ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితులు లేవు.. జనాలు సీనియర్ హీరోతో నటించిన తర్వాత యంగ్ హీరోలతో నటించినా కూడా పెద్దగా పట్టించుకోవడం లేదు అంటూ రకుల్ చెప్పుకొచ్చింది.

టాలీవుడ్ తో పాటు సౌత్ లో అన్ని భాషలు మరియు బాలీవుడ్ లో కూడా గుర్తింపు దక్కించుకున్న మద్దుగుమ్మ రకుల్ ప్రీత్ సింగ్. టాలీవుడ్ లో యంగ్ స్టార్స్ అందరితో కూడా కలిసి నటించిన ఘన చరిత్ర ఉన్న ముద్దుగుమ్మ రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ ప్రస్తుతం మూడు నాలుగు భాషల్లో సినిమాలు చేస్తూ బిజీ బిజీగా ఉంది. తెలుగు లో ఈమె నటించిన కొండ పొలం విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది. ఆ సినిమా లో యంగ్ స్టార్ వైష్ణవ్ తేజ్ తో రామాన్స్ చేయడం జరిగింది. భారీ అంచనాలున్న కొండ పొలం సినిమా లో ఆమె పాత్ర చాలా విభిన్నంగా ఉంటుంది అంటూ యూనిట్ సభ్యులు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. సీనియర్ హీరోలు మరియు జూనియర్ హీరోలు అనే తేడా లేకుండా ప్రతి ఒక్క మంచి పాత్రను చేసేందుకు సిద్ధం అన్నట్లుగా రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ సినిమాలకు కమిట్ అవుతుంది. బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలు చేస్తున్న రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ తాజాగా సీనియర్ హీరోలతో సినిమాలు చేయడం పట్ల స్పందించింది. ఒకప్పుడు సీనియర్ హీరోలతో సినిమాలు చేస్తే యంగ్ స్టార్ హీరోలతో సినిమాల్లో నటించే అవకాశాలు వస్తాయో లేదో అనే అనుమానం ఉండేది. కాని ఇప్పుడు పరిస్థితి అలా లేదు.. ఆ రోజులు పోయాయి అంటూ రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ చెప్పుకొచ్చింది. రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ మాటల ప్రకారం ఆమె యంగ్ స్టార్స్ తో మాత్రమే కాకుండా



ఇందులో ప్రధాన తారాగణం పాల్గొంటోంది. గుల్ పనాగ్ - అనిఖా సురేంద్రన్ తదితరులు నటిస్తున్నారు. ముఖేష్ జి ఈ చిత్రానికి ఛాయాగ్రహణం అందిస్తుండగా.. బ్రహ్మ కదలి ఆర్ట్ డైరెక్టర్ గా వర్క్ చేస్తున్నారు. రాబిన్ సుబ్బు సభా మాస్టర్ స్టంట్స్ అందిస్తున్నారు. ప్రియమైన నాగ్ కి శుభాకాంక్షలు!- అమల అక్కినేని నేడు నాగార్జున బర్త్ డే సందర్భంగా శ్రీమతి అక్కినేని అమల ప్రత్యేక ట్వీట్ ద్వారా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ రోజు మీకు నా ప్రత్యేక పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు.. మంచి ఆరోగ్యం.. ఆనందం.. సంతృప్తి .. ఎదురుచూడటానికి చాలా ఉంది. నా ప్రియమైన మీతో ఇలా చాలా సంతోషంగా ఉంది ... ప్రియమైన నాగ్.. అంటూ అమల శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శుభాకాంక్షలు పంపుతున్న అభిమానులు.. శ్రీయోధిలాఫలం దరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అభిమానులు సురక్షితంగా ఉండాలని అమల సూచించారు.

### 'సర్కారు వారి' ఘాట్ పై నయా అప్డేట్ ఇదే!

ప్రస్తుతం సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు హీరోగా కీర్తి సురేష్ హీరోయిన్ గా దర్శకుడు పరశురామ్ పెట్ట తెరకెక్కిస్తున్న సాలిడ్ స్టైలిష్ మాన్ ఎంటర్టైనర్ చిత్రం "సర్కారు వారి పాట". భారీ అంచనాలు నెలకొల్పుకున్నా ఈ చిత్రం ఇటీవల గోవాలో ఒక కీలక షెడ్యూల్ ని కంప్లీట్ చేసుకొని చిన్న క్రేజ్ లో ఉంది. ఇక ఇదిలా ఉండగా ఈ చిత్రం ఘాట్ పై లైట్స్ అప్డేట్ ఒకటి వినిపిస్తుంది. మరి దాని ప్రకారం సర్కారు వారి పాట నెక్స్ట్ షెడ్యూల్ ఘాట్ రేపటి నుంచి స్టార్ట్ కానున్నట్లు తెలుస్తుంది. అలాగే ఈ ఘాట్ ఇక్కడ హైదరాబాద్ లోనే జరగనుండటం. ఈ సీన్స్ లో మహేష్ సహా ఇతర కీలక నటులు పాల్గొనున్నారు తెలుస్తుంది. మరి ఈ చిత్రానికి ధమన్ సంగీతం అందిస్తుండగా మైత్రి మూవీ మేకర్స్ మరియు 14 రీల్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ వారితో సూపర్ స్టార్ మహేష్ సంయుక్తంగా నిర్మాణం పూర్తిచేస్తున్నారు.



**Sneha PharmEasy**

➔ మీ ఇంటి వద్దకే మెడిసిన్స్ డోర్ డెలివరీ  
➔ మీ ఇంటి వద్దనే లాబ్ టెక్స్టింగ్ తో టెస్టులు

**100%**  
మెడిసిన్స్ సేఫ్ డెలివరీ

**మెడిసిన్స్ పై 18% డిస్కాంట్**

**క్యాష్ ఆన్ డెలివరీ**

5-step safety check

widest range of products

500+ lab tests & health packages

వివరాలకు సంప్రదించండి  
**7660027683**  
**snehamedlife@gmail.com**